



ГОЛОСУЙ ЗА ПАРТИЮ ПРЕЗИДЕНТА ЗА «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

18 СЕНТЯБРЯ
2016 ГОДА

Оплачено за счёт средств специального избирательного фонда Свердловского Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

История колокола, Шайтан-камень и не только...

Дивный храм во имя Казанской Божьей Матери, построенный в 1631 году, деревянный и пять раз горевший, страдавший от набегов кочевников и в 1800 перестроенный в каменный в уникальном месте на 42-метровой скале, названной в народе Церковным камнем, ждал нас в селе Арамашево. Это место можно назвать одним из красивейших на Урале.

Не менее уникален храм внутри — он буквально светится красивейшим иконостасом, а самой почитаемой святыней является старинный образ святителя Иоанна Богослова, сохраненный во время разрушения храма жителями села. Преклонив колени перед святыней, помолясь у икон, не устали мы и перед соблазном подняться на колокольню. Здесь вновь чувство восторга и гордости переполнило души широтой, простором и божественной красотой.

Как желанных и долгожданных гостей нас

встретили в местном краеведческом музее с караулом и наливочкой. Музей небольшой, расположен в сохранившемся доме купца, но экспозиции расположены так ловко и умело, а экскурсовод так живо и зажигательно рассказывала нам историю, что не хотелось уходить.

Арамильскому Совету ветеранов здесь вручили благодарственное письмо главы Верхнекамской администрации и подарок. В заключении все пели песни, фотографировались, накупили местных сувениров и очень довольные, одухотворенные и готовые к новым путешествиям, мы вернулись домой. В очередной раз хочется сказать: «Как прекрасен этот мир! Как прекрасен наш родной край!»

Берегите и сохраняйте его для наших детей и внуков...

Надежда
ПЕРЕВЫШИНА,
председатель совета
ветеранов АГО
Фото автора

